
SUBPREFEITURA DE ITAQUERA
Coordenadoria de Governo Local
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ATA DA REUNIÃO MENSAL DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2024 DO CONSELHO
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E

CULTURA DE PAZ - CADES SUB-IQ.

 
Aos vinte e seis dias do mês de novembro de 2024 (26/11/2024), sob a Coordenação da
Senhora Elaine Cristina Morais Delfino – Coordenadora do CADES e a Senhora Izilda Alvarez –
Secretária Executiva, representantes do Poder Público, a Senhora Katia Regina Molina –
Coordenadora da Sociedade Civil e a Senhora Rute Siqueira dos Santos – Secretária
Executiva, e demais compondo a mesa de trabalhos, realizou-se a Reunião Mensal do
CADES da SUB-IQ, com primeira chamada às 10hs e a segunda chamada às 10h20,
com a seguinte Pauta:

ORDEM DO DIA:

1. Abertura da Reunião de Confraternização foi feita pela Srª Elaine Cristina Morais Delfino

– Coordenadora Geral, com as orientações gerais, passando a palavra para Srª Kátia

Molina, que apresentou os convidados e deixou todos à vontade para se servirem da

mesa de alimentação natural, pensada e preparada com muito carinho por todos os

Conselheiros.

2. A Conselheira Elvira Feola, fez uma gincana com os convidados da confraternização, e

um sorteio onde os ganhadores, levaram sementes e mudas de Pitanga.

3. O Coordenador adjunto Caio Cavalcante, falou sobre a 5º Conferência de Meio Ambiente

e convidou a todos para participarem.

4 . A Sra. Rute Cremonini, Coordenadora dos Cades Regionais, compareceu à reunião e

convidou a todos para o Encontro dos Cades Regionais, e sugeriu a apresentação do

Projeto “Cuidar é Viver”, que tinha trabalhos expostos na decoração da festa de

confraternização.

5 . A confraternização, com divulgação das ações do CADES, e exposição de trabalhos

manuais nas dependências da Sub IQ, foi realizada com sucesso e contou com a

presença de Conselheiros, Funcionários, Representantes da SVMA e Municipes.

Sem mais, encerramos a Reunião Mensal dos Conselheiros, com a participação de todos
presentes, para praticarmos a participação ativa, o desenvolvimento sustentável e a cultura de
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Paz!
 
Representantes do Poder Público:
Elaine Cristina Morais Delfino – Coordenadora do CADES-Sub-IQ
Izilda Alvarez – Secretária Executiva do CADES – Sub-IQ
Flavio dos Santos – Representante da SVMA (Ausência Justificada)
Cristiane Lopes – Representante da SVMA (Ausência Justificada)

COORDENADORA GERAL:
Elaine Cristina Morais Delfino

 
Conselheiros Titulares Presentes e Representantes da Sociedade Civil:
Katia Regina Molina - Titular
Caio Cavalcante Vilela de Jesus - Titular
Rute Siqueira dos Santos - Titular
Vinicios de Oliveira - Titular
Ivaldina Ferreira Veloso Felix - Titular
Elvira Feola - Titular

CONSELHEIROS SUPLENTES PRESENTES:

Anaximandro Veloso Felix
Eliana de Santana
Gilberto Roque da Silva Pereira
Marlene Romão Neves
 
 
CONSELHEIROS AUSENTES:
Leila da Silva Ribeiro Uzum (Justificada)
Roseli Alves dos Santos (Justificada)
Mayza Regina de Jesus
Diogo Moura dos Santos
Eliane de Araujo Rodrigues
Simone Mariano Leme Lopes
André Luiz da Cruz

 

 

Esta Ata de Reunião Mensal do CADES Regional da SUB-IQ – Mandato 2024/2026, foi por mim
transcrita, sem mais a declarar.
 
 
São Paulo, 18 de dezembro de 2024.
 
 
Kátia Regina Molina
Coordenadora da Sociedade Civil – Conselheira do CADES Regional
Subprefeitura de Itaquera

Joaquim Carlos Montela de Oliveira 
Assistente de Gestão de Politicas Públicas
Em 30/12/2024, às 13:27.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 117167356 e o código CRC 79FC731C.
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